

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

31

(號一三二第卷第40期第紙聞新) Wednesday 31 January 1973 (Vol. 34 No. 231 Page 1)

南越總統今春將訪美高峯會談

臣臣派基辛格

一月中訪河內

(華盛頓一日美聯社電)美總統尼克松今日在招待記者會發表報告,謂他現已決定委派國務安全顧問基辛格,於二月十日至十三日訪問河內,打開中國與北越之間直接交通的門徑,及討論有關戰後的重建工作事宜。他又認為北越戰後的重建,為在和平時期的一種投資機會。

尼克松並披露他今春將在美國西部的白宮行駕接見南越總統阮文紹,另據西貢官方報告謂阮文紹於下月訪美,可能在檀香山會晤尼克松。

尼克松又謂:如果各方面均遵守結束

越戰的和約,則我們將有長期的和平。

此為無可疑問的事實。整個印度支那的全面重建計劃,可能表示北越將轉向內部建設,勝過向外為戰爭而工作。我們

現要打開直接與北越交通途徑,實為當

前最重要的急務。

尼克松特別聲明:他不會赦免流亡

外國的數百美兵。他們逃亡應受到破壞

法律的懲罰。尼克松又明基辛格不是赴

河內迎接戰俘。而尼克松亦不會親到西岸

歡迎,作過分的鋪張。

印度北部寒流襲擊 約一百人活活凍斃

(孟買加華社電)印度北部地區於本月初遭寒流襲擊,約有三百人被凍死。

大部份死者均為喜馬拉雅山邊之比

哈及尤塔普爾兩省,居八。

據報告指出,比哈省地區一家五口

活活凍僵成爲冰屍。

該次寒流事件已造成政治危機,反

對黨已抨擊政府未能即時給予難民醫藥

救援。

比哈省反對黨領袖表示,尼亞

獄二十名囚犯因缺乏衣服、醫藥及食物

而遭凍斃。

據悉,尼亞獄二十名囚犯因缺乏衣服、醫藥及食物而遭凍斃。

印度北部寒流襲擊約一百人活活凍斃。

繼續空襲共軍目標 美機隊仍赴寮助戰

(華盛頓美聯社電)美軍轟炸機羣於越南停戰後,仍續向寮國展開空襲。

自昨星期六越南和約簽署後,每日

均美機出發空襲寮國,但未見美軍有

任何損失的報告。

美國防部曾拒絕批評有關空襲寮國

的問題,但僅作口頭上的答覆稱美國應

照政府的要求,美空軍機隊,包括卑五

二式巨型轟炸機,繼續空襲寮國,協助

地面軍隊作戰。

宣佈東國和緩政策 施漢諾現訪問河內

(河內法新社電)東埔寨王子施漢諾今日在訪問北越期間,宣佈消息

謂現在他領導下的流亡政府改變政策

,包括和緩東國境內的軍事活動,及頒

行全國大赦法令。

施漢諾最近曾一度宣佈越南停戰後

,其游擊隊將繼續在東國作戰,今則

謂他此項新政策,已獲得中國總理周恩

來及北越總理范文同的一致的支持,并

謂,如果準備,友誼態度對待東國,則

我們隨時設法修好。

格價油討會

(省)省司法廳長麥當納已

負責草擬該項新議案,巴

律省長表示,他希望在本

屆議會期中提出。

省司法廳長麥當納已

負責草擬該項新議案,巴

律省長表示,他希望在本

屆議會期中提出。

目前仍無協議跡象 域校清潔人員罷工

(河內法新社電)大城多利區二百六十

八名學校清潔管理人員罷工,已進入第

三週,但仍無協議的跡象。

域多利五十四所學校雖受清潔管理

人員罷工影響,但三萬一千名學生仍繼

續開課。

由學校局與公務員工會之間的談判

三仙,合同一年,而學校局則提議每年

增加工資每小時三十五仙,合同二年。

員已飛抵域多利協助工作。

工會當局要求每小時增加工資七十一

仙,合同一年,而學校局則提議每年

增加工資每小時三十五仙,合同二年。

員已飛抵域多利協助工作。

該函件副本在雲南華工會辦公處於

德勞森林給陶杜首相的信函,已被揭發

為一名卑詩省勞工領袖所冒名書寫。

該信所冒之名字為一國際拖引卡車

駕駛工會人員,轉而支持加拿大工會之

勞森議員。

該函件副本在雲南華工會辦公處於

德勞森林給陶杜首相的信函,已被揭發